

«СОГЛАСОВАНО»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Российский студенческий
спортивный союз»


С.Г. Сейранов
« 24 » _____ 2023 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Всероссийская федерация
перетягивания каната»


А.А. Кузнецов
« 25 » _____ 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о Всероссийских соревнованиях по перетягиванию каната
среди студентов**

Москва

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по перетягиванию каната среди студентов (далее – Соревнования) проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и в целях популяризации и развития перетягивания каната среди студентов и развития перетягивания каната в субъектах Российской Федерации.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация перетягивания каната в Российской Федерации;
- расширение спортивных связей студенческой молодежи;
- повышение спортивного мастерства студентов;
- выявление сильнейших команд образовательных организаций высшего образования (далее – вуз).

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г.Москве с 14 по 16 октября 2023 года, в том числе день приезда – 14 октября, день отъезда – 16 октября.

Место проведения: СК «Дворец детского спорта», ул. Рабочая, д. 39, стр. 1.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация «Всероссийская федерация перетягивания каната» (далее – РФПК) и Общероссийская общественная организация «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на РФПК и главную судейскую коллегию (ГСК), утверждаемую РФПК.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются:

- студенты и аспиранты очной формы обучения образовательных организаций высшего образования;
- выпускники вузов, получившие диплом об образовании государственного образца в 2023 году.

Возраст участников не должен превышать 25 лет на 1 января 2023 года (1998 – 2005 гг.р.). К участию в Соревнованиях допускаются команды вузов Российской Федерации. Состав команды 10 спортсменов (2 запасных), 1 тренер, 1 руководитель.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в следующих дисциплинах:

- вес группы мужской - 640 кг;
- вес группы смешанной - 560 кг.

Программа соревнований:

14 октября		День приезда.
15 октября	09:00 – 10:00	комиссия по допуску, взвешивание, жеребьевка, официальная тренировка)
	10:00 – 10:30	жеребьевка
	11:00 – 11:15	торжественная церемония открытия
	11:30 – 15:00	соревнования
	15:00 – 16:00	подведение итогов и церемония награждения
16 октября		День отъезда

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «перетягивание каната», утвержденными приказом Минспорта России от 21 августа 2017 г. № 765.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Главная судейская коллегия определяет систему проведения соревнования в зависимости от количества участвующих команд. Отчет Главного судьи Соревнований и итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях предоставляются в РФПК и РССС в течение 5 дней со дня окончания соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3), награждаются кубками, дипломами и памятными призами.

Спортсмены-члены команд награждаются медалями и дипломами.

Тренеры команд, занявших призовые места (1, 2, 3), награждаются медалями и дипломами.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств РФПК и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по командированию участников Соревнований (проезд, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, СТРАХОВАНИЕ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований.

Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск спортсмена к соревнованию осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

В случае возникновения необходимости, обусловленной эпидемиологической ситуацией по месту проведения спортивных соревнований, на основании предписаний (предложений) территориальных органов, уполномоченных осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, участники спортивных соревнований обязаны предоставить в комиссию по допуску результаты тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР).

IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка, содержащая информацию о составе команды, участвующей в спортивном соревновании по форме, согласованная с руководителем образовательной организации, направляется в РФПК не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований по адресу: 119992, г. Москва, ул. Лужнецкая наб., 8, офис 234 или по тел/факс 8(495)987-40-82, e-mail: kanatrus@list.ru.

В день соревнований в комиссию по допуску участников подаются следующие документы:

- заявка от вуза по форме согласно Приложению № 1;
- документ, удостоверяющий личность (оригинал);
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- студенческий билет или зачетная книжка (с отметкой дневного отделения).

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ПРИГЛАШЕНИЕМ**

